

CIRCULAR.RUR NOVI POSLOVNI MODELI CIRKULARNE EKONOMIJE ZA AKTIVACIJU EUROPSKIH RURALNIH PODRUČJA

01.02.2023.

U OVOM BROJU:

O PROJEKTU

KICK-OFF
SASTANAKUPOZNAJTE
PARTNERE

O PROJEKTU

Cilj projekta je promicanje prijenosa inovativnog znanja o cirkularnoj ekonomiji i razvoj novih poslovnih modela temeljenih na njemu, koji odgovaraju očekivanjima nacije i europskim tržištima rada, a koji pružaju nove mogućnosti za aktivaciju u suočavanju s trenutnim izazovima, promicanje modernijih i održivijih ruralnih područja, kroz pametnu podršku stručnjaka u području ruralnog razvoja budućim poduzetnicima u ruralnoj Europi.

TARGET GROUPS OF THE PROJECT:

Karijerni savjetnici, agenti za lokalni razvoj, poslovni agenti, treneri itd.

Studenti, stručnjaci kojima je potrebna obuka o transverzalnom znanju o cirkularnoj ekonomiji

Mladi ljudi, žitelji ruralnih područja

Udruge/agencije za lokalni i/ili ruralni razvoj

Žene iz ruralnih područja

SPECIFIČNI CILJEVI PROJEKTA

Analizirati čimbenike uspjeha koji određuju održivost poslovnih modela ruralne cirkularne ekonomije.

Poticati stratešku suradnju na europskoj razini kroz stvaranje transnacionalne mreže za aktivaciju ruralnih sredina EU kroz kružno gospodarstvo.

Stvoriti povoljan okvir za prijenos znanja o kružnom gospodarstvu između ruralne zajednice (nositelji

razvoja, poduzeća, studenti i ruralno stanovništvo općenito) i sveučilišnih i tehnoloških centara EU.

Potaknuti stvaranje pametne podrške i mehanizama i instrumenata za obuku za poticanje primijenjenih inovacija za poslovni razvoj u europskim ruralnim sredinama.

Osigurati agentima poslovne podrške iz europskih ruralnih područja nova znanja, kapacitete i vještine temeljene na cirkularnoj ekonomiji.

Podići svijest obrazovne zajednice u europskim centrima za strukovno osposobljavanje o pristupu cirkularne ekonomije i njenom potencijalu za ruralna područja.

PRVI UPRAVLJAČKI ODBOR & TRANSNACIONALNA RADIONICA

Dana 21. i 22. travnja 2022. projekt Circular.rur održao je prvi transnacionalni susret u Outesu u Španjolskoj. Dan otvaranja događaja bio je posvećen prezentaciji i organizacijskim sastancima između partnera, na kojima se raspravljalo o aspektima kao što su cjelokupni plan projekta, aktivnosti, uloge i dokumenti. Drugog dana održalo se službeno otvaranje projekta i radionica s dionicima „Cirkularni razgovori, cirkularne mogućnosti”, koji su otvorili Manuel González, gradonačelnik Outesa i María

Dolores Pena, predsjednica AFIPRODEL-a. U nastavku je svaki partner ukratko predstavio svoju organizaciju i svoja iskustva u inicijativama cirkularne ekonomije. Potom je radionica nastavljena uvodom u cirkularnu ekonomiju kao polugu promjene za poslovnu konkurentnost koju je predstavila Olga Martín, generalna direktorica tvrtke Aclima. Program je uključivao i okrugli stol o poslovnim inicijativama u CE-u na kojem su svoje projekte predstavili poduzetnici: Xosé Santiso (Fogar do Santiso), Inés

Rodríguez (Rir&Co) i Gema Neira (Cholita). Završavajući dan, prisutni su se uključili u dvije praktične radionice: 3D ispis recikliranim materijalom plastične niti, s Miguelom Picadom iz TeamBIM-a, i ponovno korištenje ribarskih mreža u tekstilu, Gema Neira iz Cholita. Moderirana od strane Ane Rodríguez, savjetnice za strategiju održivosti, cirkularne ekonomije i DOP-a, radionica je organizirana u suradnji s udrugom za lokalni razvoj Deloa i Zakladom Paideia Galiza.



Radionica u Španjolskoj

UPOZNAJTE PARTNERE

Concello de Outes, Španjolska

Općinsko osoblje čini oko 60 ljudi, a organizacijsku strukturu čine četiri odjela (kultura, mladi i volontiranje; sport i obrazovanje; jednakost i socijalna skrb; te građevinski radovi, usluge i okoliš), s ciljem zadovoljavanja potreba stanovnika općinskog područja. Vladin tim usredotočen je na stvaranje vrijednosti u primarnim sektorima i promicanje lokalnih usluga i trgovine za naseljavanje stanovništva.

Meath County Council, Irska

To je tijelo odgovorno za lokalnu upravu u okrugu Meath u Irskoj. Kao županijsko vijeće, njime upravlja Zakon o lokalnoj samoupravi iz 2001. Vijeće je odgovorno za stanovanje i zajednice, ceste i prijevoz, urbanističko planiranje i razvoj, ugodnosti i kulturu te okoliš.

AFIPRODEL, Spain

AFIPRODEL je neprofitna organizacija profesionalaca u području lokalnog razvoja. Njegovi su ciljevi promicanje resursa regije Galicije za postizanje globalnog gospodarskog, društvenog, ekološkog, skladnog i održivog razvoja te obrana i upravljanje interesima njegovih suradnika, kao i promicanje društvenog priznanja ličnosti stručnjaka za lokalni razvoj.

Atlantis Engineering, Grčka

Atlantis Engineering je grčki ICT SME s proizvodima koji podržavaju dnevne proizvodne aktivnosti u različitim tvornicama s jednostavnim i naprednim proizvodnim sustavima, prilagođenim savjetovanjem o održavanju i obukom te optimizacijom životnog ciklusa imovine. Glavno područje primjene njihove stručnosti je industrijska proizvodnja i održavanje.

HWWI, Njemačka

Hamburški institut za međunarodnu ekonomiju (HWWI) je neovisan, privatno financiran ekonomski istraživački institut sa sjedištem u Hamburgu. Jedini dioničar HWWI-a je Gospodarska komora Hamburga. Nadalje, Sveučilište Helmut Schmidt pridruženi je znanstveni partner Instituta. U okviru te suradnje HSU preuzima znanstveno vođenje HWWI-a. U svojoj funkciji instituta za ekonomska istraživanja, HWWI pruža platformu na kojoj se znanstvenici, političari, poduzetnici, udruge i zainteresirana javnost mogu umrežiti i raspravljati o budućim ekonomskim izazovima kako bi se iznašla moguća rješenja.

LAG Zagorje-Sutla, Hrvatska

Lokalna akcijska grupa Zagorje-Sutla je neprofitna udruga osnovana kao partnerstvo javnog, privatnog i civilnog sektora. Cilj strategije lokalnog razvoja je promicanje uspješnog i održivog gospodarstva, promicanje diversifikacije poljoprivrednih aktivnosti i poticanje lokalnog tržišta, stvaranje uključivog ruralnog područja i poticanje održivog društvenog lokalnog razvoja.

WIN (EU), Irska

WIN (EU) je primarni pružatelj podrške mikropoduzećima u istočnoj graničnoj regiji u Irskoj. Pružamo kontinuiranu podršku za poduzetnike, od usmjeravanja za one s općim interesom za samozapošljavanje, preko podrške u poslovnom planiranju za novoosnovane tvrtke, do specijaliziranog mentorstva za postojeće tvrtke u fazi rasta.

Comune di Capannori, Italija

Općina Capannori javna je lokalna vlast koja djeluje na teritoriju od 165 km u Toskani, smještenom u blizini grada Lucca, s populacijom od 46.542 stanovnika. Proteklih godina Capannori je proveo mnoge projekte i najbolje prakse u vezi s okolišem, aktivnim građanstvom i međukulturalnim dijalogom.

www.circularur.EU



**Sufinancirano sredstvima
Europske unije**

Posjetite nas
na:



AUTORSKA PRAVA © 2022 CIRCULAR.RUR. SVA PRAVA PRIDRŽANA.

Naša e-mail adresa:

circular.rur@gmail.com

Želite li promijeniti način na koji primete ove e-poruke?

Možete ažurirati svoje postavke ili otkazati pretplatu

www.circularur.EU